
4 年

１ 
（１） 

整数の表し方 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１数字で書きましょう。 

① 三十五億七千九百十二万 
３５７９１２００００ 

② 四百億六千七百十二万 
４００６７１２００００ 

③ 八十兆二十六億 
８０００２６００００００００ 

④ 三千五百四兆八千五億六千 
３５０４８００５００００６０００ 

⑤ １億を６こ、１００万を３こ、

１万を９こあわせた数 
６０３０９００００ 

⑥ １００億を４こ、１億を９こ、

１０００万を７こあわせた数 
４０９７０００００００ 

⑦ １００兆を８こ、１０兆を４こ、

１０億を７こあわせた数 
８４０００７０００００００００ 

⑧ １０００兆を３こ、１兆を９こ、

１億を４こ、１万を２こあわせた数 
３００９０００４０００２００００ 

２□にあてはまる数を書きましょう。 

① １０００万を１０こ集めた数は、□です。

  １億 
② １０００億を１０こ集めた数は、□です。

１兆 
③ ４億５０００万は、１億を□こ、

１０００万を□こ合わせた数です。 
４、５ 

④ ３０兆４８億７００万は１兆を□こ、

１億を□こ、１万を□こ合わせた数です。

３０、４８、７００ 
⑤ １億は１万を□こ集めた数です。 

１００００ 
⑥ 1 億を３５０こ集めた数は□です。 

３５０億 
⑦ １０００億を１４こ集めた数は□です。 

１兆４０００億 
⑧ １兆は□の１００００倍です。 

１億 
⑨ ６７０００００００は１０００万を□こ

集めた数です。 
６７

３下の数直線で、   に当てはまる数と１めもりが表わす数を書きましょう。  

  
    0               6 億         10 億 

             
＊１めもりは（  １億   ）です。 
 

0       3000 億               
             

＊１めもりは（  1000 億  ）です。 

3億 12 億 

7000 億 1 兆

取り組んだ日　　　月　　　日 
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4 年

１ 
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整数の表し方 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１次の数を１０倍した数はいくつ

でしょう。 

① ５０００万 
５億 

② ４２億 
４２０億 

③ ３００億 
３０００億 

④ ７２００億 
７兆２０００億 

⑤ ３兆 
３０兆 

⑥ ３９８５０７０５ 
３９８５０７０５０ 

⑦ ２００７８５１０００ 
２００７８５１００００ 

２次の数を１０分の１の大きさ

にした数はいくつでしょう。 

① ６０億 
６億 

② ２５億 
２億５０００万 

③ ８兆 
８０００億 

④ ３００兆 
３０兆 

⑤ ４５兆８０００億 
４兆５８００億 

⑥ ７５８００２３１００ 
７５８００２３１０ 

３０から８までの数字を使って、９けたの

整数をつくります。 

 
① 数字をどれも 1 回ずつ使って、いちば

ん大きい数をつくりましょう。 

  ８７６５４３２１０ 

② 数字をどれも 1 回ずつ使って、いちば

ん小さい数をつくりましょう。 

１０２３４５６７８ 

③ 数字をどれも 1 回ずつ使って、５億に

いちばん近い数を作りましょう。 

５０１２３４６７８ 

④ 同じ数字を何回使ってもよいことにす

ると、いちばん小さい９けたの整数は

いくつですか。 

１００００００００ 

４次の２つの数の大小を、不
ふ

等号を使って

表しましょう。 

① 130850000   131683000 

② 340850000    340580000 

③ 4 兆 530 億    4 兆 5300 億 

 

＜

＞

＜

取り組んだ日　　　月　　　日 
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整数の表し方 
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１計算をしましょう。 

① １５４×３２４＝４９８９６ 

② ８２９×７６７＝６３５８４３ 

③ ２４８×３７３＝９２５０４ 

④ ４０８×９５３＝３８８８２４ 

⑤ ４９１×５２８＝２５９２４８ 

⑥ １４８×５０７＝７５０３６ 

⑦ ２５９×７０４＝１８２３３６ 

⑧ ５０３×３０６＝１５３９１８ 

⑨ ８０６×４０９＝３２９６５４ 

⑩ ８９０×６０８＝５４１１２０ 

２工夫
く ふ う

して計算をしましょう。 

① １２００×５０＝60000  

② ４７０×５０００＝2350000 

③ ３８００×４００＝1520000 

④ ９４００×３０＝282000  

⑤ ５７０×８０００＝4560000 

⑥ ２３０×１５００＝345000  

⑦ ４５０×７９００＝3555000 

⑧ ２４００×８３０＝1992000 

⑨ ９８００×６３０＝6174000 

⑩ ７８０×５６００＝4368000 

 

かくにん 

 

●たし算の答えを （  和 ）といいます。 

 ●ひき算の答えを （  差 ）といいます。 

 ●かけ算の答えを （  積 ）といいます。 

●わり算の答えを （  商 ）といいます。 

計算の答えを表すとき、どのような言葉を使いますか？ 

（   ）の中にはそれぞれ漢字が一文字ずつ入ります。 

取り組んだ日　　　月　　　日 
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